  Srdce, ve kterém bydlím
Lidé mívají svá oblíbená místa, kam si chodí odpočinout, kde mohou být jen sami se svými myšlenkami. Já mám své místo trochu jinde…

Já si své oblíbené místo nosím pořád s sebou. Stačí si jen sednout do tichého koutku, třeba na parapet otevřeného francouzského okna v mém pokoji. Zavřu oči.  Jakmile to udělám, ocitnu se na vrcholu deseti mramorových schodů. Nikde nic. Pouze schody a já. Stoupnu na první schod a začnu odpočítávat od deseti.  Při každém kroku o jedno číslo méně… Takhle se dostanu až dolů. 

Hned, jak sestoupím z posledního stupínku, všude okolo mě to začne vířit barvami. Je  to,  jako bych byla naráz všude a přitom nikde. Jako zázrakem prostupuji tou bouří barev a stojím před velkými dvoukřídlými a krásně zdobenými dveřmi. Dveře se otevřou dokořán, jakoby mi něco nabízely. Vstoupím dovnitř a všechno to hemžení barev ustane. Najednou se objevím v nekonečně velké místnosti zahalené oparem mlhy. Pouze jedno malé světýlko dodává místnosti jas.  Vypravím se k němu. Je to ohniště, u kterého sedí chlapec a udržuje oheň při životě. Většinou se ho ptám, jak se má.  On odpoví a vždy mi poradí, co mám správně udělat, abych vyřešila svůj problém.

Jsou také chvíle, kdy ani jeden z nás nemusí nic říkat. Pouze si k němu sednu a pozorujeme spolu uklidňující plápolání ohně. Když vycítím, že náš společný čas vypršel, vracím se stejnou cestou zpět. Projdu velkými dvoukřídlými dveřmi, propluji bouří barev  a nakonec vystoupím po mramorových schodech zpátky ven.

 Tohle místo nosím pořád s sebou. Je to jedna z mála věcí, které se v mém životě nemění. Je to místo, kam se mohu vrátit, kdykoli budu chtít. Stačí jen zavřít oči…

To místo je moje srdce a plamen ohně můj život.
